
Zadania rachunkowe

��  3HZQD LOR�ü JD]X ]QDMGXMH VL
 SRG FL�QLHQLHP ��� mm Hg w temperaturze t=27o
&� 2EOLF]\ü

FL�QLHQLH WHJR JD]X SR R]L
ELHQLX GR WHPSHUDWXU\ W ��
o
& EH] ]PLDQ\ REM
WR�FL�

��  3HZQD LOR�ü JD]X ]DMPXMH REM
WR�ü ��� FP
3 w temperaturze 15o

& SRG FL�QLHQLHP ��� mm Hg.
2EOLF]\ü REM
WR�ü WHJR JD]X Z WHPSHUDWXU]H W ��

o
& L SRG FL�QLHQLHP S ��� mm Hg.

��  2EOLF]\ü PDV
 �Z JUDPDFK� GZXWOHQNX Z
JOD� NWyU\ ]DMPXMH Z ZDUXQNDFK QRUPDOQ\FK REM
WR�ü

0,5 dm3.
��  2EOLF]\ü SU]\EOL*RQ� PDV
 F]�VWHF]NRZ� SURS\OHQX� MH*HOL MHJR J
VWR�ü EH]Z]JO
GQD Z

warunkach normalnych wynosi 1,915 g/dm3.
��  2EOLF]\ü PLDQR UR]WZRUX MRGX� MH*HOL QD zmiareczkowanie 25 cm3 WHJR UR]WZRUX ]X*\WR ���� cm3

0,1058 N roztworu Na2S2O3.
��  100 cm3

UR]WZRUX ZRGQHJR DQDOL]RZDQR QD ]DZDUWR�ü VLDUNRZRGRUX� : celu utlenienia
VLDUNRZRGRUX ZSURZDG]RQR SUyEN
 GR ���� cm3 0,1022 n roztworu Na2S2O3. Ile mg H2S
]QDMGXMH VL
 Z DQDOL]RZDQHM SUyEFH� MH*HOL QD ]PLDUHF]NRZDQLH ]X*\WR ���� cm3 0,1006 N
Na2S2O3.

��  50 cm3
JD]X ]DZLHUDM�FHJR &2 L &2H2 zmieszano z 100 cm3 tlenu i spalono. Po wyrównaniu

WHPSHUDWXU\ REM
WR�ü JD]X Z\QRVLáD ��� cm3
� 2EOLF]\ü � ]DZDUWR�ü &2 L &2H2.

��  Po spaleniu 50 cm3 JD]X ]DZLHUDM�FHJR� &2 , CH4 , C3H8 w nadmiarze tlenu otrzymano 86 cm3

CO2 � 2EOLF]\ü � ]DZDUWR�ü SURSDQX�

��  0LHUQLN RVRELVW\ VW
*HQLD JD]yZ WRNV\F]Q\FK ZVND]Dá ]DZDUWR�ü � ppm H26 � 2EOLF]\ü VW
*HQLH

siarkowodoru w mg/m3.
���  6WZLHUG]RQR FKZLORZH VW
*HQLH 622 w powietrzu równe 2857 µg/m3

� -DN� ZDUWR�ü Z SSP

ZVND*H DXWRPDW\F]Q\ DQDOL]DWRU�


